Zamawiajacy :

GMINA MIEJSKA CIECHOCINEK
Ul Kopernika 19

87-720 Ciechocinek

Wyjasnienia dotyczgce opisu przedmiotu zamoéwienia:
dostawa fabrycznie nowego pojazdu typu VAN/BUS, z przeznaczeniem do przewozu 9 0s6b dla
potrzeb Gminy Miejskiej Ciechocinek

Ogloszenie 2023/BZP 00135553/01 z dnia 14 marca 2023 r.

1. Pytanie:
Czy zamawiajacy dopusci ukiad siedzen 2+1 w 11 i III rzedzie siedzen?

Odpowied7: Zamawiajacy dopuszcza w II i III rzedzie fotele w ukladzie 2 +1. Zamawiajacy oczekuje w 11
rzedzie kanapy na 2 miejsce plus 1 siedzenie uchylne celem tatwego dostepu do 111 rzedu lub II rzad trzy fotele
pojedyncze w tym 1 siedzenie uchylne celem dostania sie do III rzedu. Zamawiajacy wymaga dla Il rzedu
mozliwoéci latwego demontazu foteli celem zrobienia miejsca na wozek. Zamawiajacy wymaga zeby w 111
rzedzie byla mozliwo$¢ zamocowania wozka przy jednoczesnym pozostawieniu co najmniej jednego fotela.

2. Pytanie:

Czy zamawiajacy dopusci wozek montowany zamiennie z podwojnym fotele III rzedu siedzen?
Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga w I1I rzedzie miejsca na jeden wazek plus minimum jedno siedzenie (fotel)

3. Pytanie:

Czy zamawiajacy dopusci samochdd z szybami stalymi bocznymi w 11 i III rzedzie siedzen.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuéci samochéd z szybami statymi bocznymi w I1 i I1I rzedzie siedzen.

4.Pytanie :
Czy zamawiajacy dopusci samochéd z uchylnymi szybami w drugim rzedzie siedzen i statymi szybami w
trzecim .

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza samochdd z szybami uchylnymi w drugim rzedzie siedzen i stalymi szybami w trzecim
rzedzie siedzen

5. Pytanie:

Jaki éredni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiajacy? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania
gwarancji i przegladéw

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje przebieg roczny na poziomie 60 ty$ km rocznie.
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